(RIF2) kB

SH5FE6H8HIRE
;fﬂi% AT % TR EEYEE wanE” SEEA N FRICEBRE
LN ER TRl 23071 5EE=5.9, & )II7Eg=415, A2307)15EE=(6, 5.3), KEN[RBFKE- L+ 1iE]
BA B NERNFRE=7, RERIFRE=325, SR RE=(8, 22.4),
BARBIIRE=11.6 KR FRiE=(6, 25.9),
SBARBINIFRE=(6, 11.5)

&EFM RO =7 jrtE=25.6, RE R IR E=(6, 7.2), KB [EFEE (LK) - BF KB,
HFEBNIE=75 BEERIFE=11.3, 2307)IkE=(12, 8), ZFNEEBR (FIETIED) -BEERI (B
5307)11786=9, B 5)IIiE=36 25)1158=(10, 3) Hitif)]

FIEHT BN RE=12, BZERNRE=16, — —

DYNIITF A FRE=5.2

R ET BN FRIE=27.2, K4RI)IFRE=32.1, g NRE=(7, 16), -
IO RAyR | FatE=13.3 IR RAYR|IFE=(5, 13.2)

TJIET THIRU A IFRE=15.6, — 2 [EBA CFIIETIEA)]
YU LIFRE=27.8, F£DiR)IFiE=6.4,

SHYRYIFE=12.6

EiRET ER/N\UT)IFRE=16.3, — KB [EFEE(TR) -EZFEB(LER)]
IR GRE=16.1, EFFRiE=4.3

BERTFRA SEFRIIRE=128, — KENNEFEE (T
IV YYD )L FRIE=8.9,

ROTHy g ILIIGRE=15

o[ BT r<F 111 5RiE=6.5, — REN[REXE-EF]
REERNIFIE=28.6

& Hn R ET MEIFE=22.6, RIERIIGRE=7.9, ME)IRE=(5, 16.6) MEIEMA]
HERIFRE=7.9, KEN)IRE=16.3

L ER TEJITH RKRER)IFRtE=15, FE)IFRE=11, R—I\UJifRiE=(6, 17.7) AR ERFEW- BB CKILETR) -8

STARNNIGRS=20, "2y XY FRiE=9.1, BOKILELER) ],
#8/\B)Iliigi=4.2, BAI)IIFE=24.6, BRI [BEE],
HA)IFRE=6.2, R—/8 )1 FRE=19.7, S [FEmE-A—X],
BBNRE=15.1, FLB)15R5=21.3, HRBINI [P RB],
RUNIFRE=11.2, FKILH)IFEH=20.3 AFNTHRIHHA]

FE BT FHSuNIIFRE=19.1, FHSuX]iE=(5, 15.6) -
VAT ayRGRE=9.1, £EIIFE=4.5

LA RUNFEE=11.2, \NFRI5RE=9.6, — B [BEAE]
TR ITE=5.8, A ELAJIFE=6.6

L FRET HRBINGRE=17.7, ZRE)I5RIZE=10.1 - AR ERBRE CKILBLER) ]

Le AR BT AR RE=104, HFD YR IIFRIE=5.6 - AR EFRBRE CKILBLER) - E5]

Z RI| BT ZRIRE=21.3, IFSR5y7)FE=(5, 3.6), AR EFRBRE CKILBLER) - EH]
IFSR 7 FE=4.2, R ALF A 5RiE=(5, 6)

R ALFAINFRIE=6.7

L JIET = EM)IRE=16.9, BiDEER)IFRE=255 — BRINLERIPER]

IIET 2i8)RE=13.4 BiBlRE=(7, 11.4) BRI [BERE]

SHART FERNIGE=159, ERERFNIFKE=67, [EBRIIRE=(6, 15.1), SR [FEmE-A—X]
BHFERE=13.9, BRI71E=18.6, BHFIGRE=(6, 12.5)

BRI E=28.7
LI ERHH ERE/IRE=308, ARLA]I7HE=186, - ZRI R ER]
2yNILERBIF=132,
A I ei=18.1, IR Il eigi=5.6,
LB Fast=0.9

+TERHHE =EERHIIFRE=181, AXN)LA)IFE=12.2, EUHERHIGHE=(5, 47) -

XvhoTERFIFE=12.7,
EVHE RE)IRE=6.4,
RANYFA)I5RE=5.2

FE REHET = RBEIIFE=18, "X)LA)I|FkE=13.7, EREIIRE=07, 16.2), —

XyAVERE)IFRE=9.6, ARV )FRE=(7, 12.3),
THRYFA)sE=6.4 XyAVEREFIIRE=(7, 8.6)

s REFHET IR E=29.3, FFIRYJIGRE=22.4, ZHRIIGRE= (5, 26.3), ZE0)I LR [ ER]
ARSI aRY)IFRE=8 ARSI FE=(5, 7.2)

& A #8)1137380=30.8, IERAI)IIFTLEE=26 — =

BerdeEs 3= Il BT = A7 E=30.2, Nav VA JIFE=(6, 9.4), -
AT YFA)IIFE=10.5, IV IIFE=(6, 12.2)
YYIGRIE=13.6
RiGHT ao>+ A1) 5kiE=9.1 HEERNIGRE=(5, 17.2) KEN[REXB-EF
BEHhE = AITET HAANIGRE=31.5 = £55E=22.7, &A= (5, 30.7), -
A ILRF A RIE=5.5, ZERIGRE=(5, 204),
FEEDRNIGRE=5.8 FEEDRNIFE=(5, 5.2)

SFIEET PR E=29.3, 2311 7008-234 = =

KR - - -

PGS ADWLBIN FRE=7.9, #LFIGRiE=14.4, — -

EERRE=12.6
g i J\ERRNIGRE=45, /N TR)IFH=5.4, - EEIIIEE T
AR || R =10.7

HEEHT S 5RE=21.2, ZRIIFRiE=12.9, SERINIFREL=(5, 12.8) -
KENFRE=5, 2FH)IFE=14.3

INTEET INFEE)| FRiE=38.6, R EE ) FRiE=9.3 SREIRE=(9, 8.3) -

Y (REWEEY AEREER OEASOEICIIREEERLTVET,




